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Aciklamalar

. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

. Siav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

. Farkli el yazilari, Tiurkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tum ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

- Cevaplarinizi anlagilir ve en fazla 3 A4 sayfayr dolduracak
bicimde sisteme ytikleyiniz.

. Tim cevaplarinizi anlasilir bir bigcimde acgiklayarak yaziniz. Acgiklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

. Bu sinav kisisel bagarimizi gostereceginden sinavin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgi-
lerinizi kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

. Bu sinavdaki tum limitler L’Hopital kurallar: kullanilmadan hesaplanmalidir.

. Bu smava katilan her ogrenci bu kurallar1 ve onceden ilan edilmig tiim kurallar: kabul etmisg
olarak degerlendirilecektir.

SORULAR

. (20 puan) f(x) = arccos(Inz) fonksiyonunun
a) Tamim kiimesini ve deger kiimesini bulunuz.
b) Stirekli oldugu araligi bulunuz.

c) Birebir midir ? Inceleyiniz.

d) Ters fonksiyonun mevcut oldugu varsayimi altinda bu ters fonksiyonu bulunuz.

. (25 puan) a) zli)rgl+ (e* —1)sin (%), b)xligl+ % limitlerini hesaplayiniz.

. (20puan) a) hrf z (Va2 +1—=x), b) lim z(vz2+1— z) limitlerini hesaplayimiz.
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. (20 puan) f(z) = ar? —br+3 ,2<z <3 fonksiyonunun (—oo,00) araliginda siirekli ola-

2jr —3|—a+b ,x >3

\
bilmesi i¢in a ve b ne olmalidir 7 Agiklayiniz.

. (15 puan) 823 — 122? — 2z + 3 = 0 denkleminin [—1, 2] araliginda ii¢ tane reel kokii oldugunu gosteriniz.

T=3 dontigiimiini kullanarak bu kokleri belirleyiniz.
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